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SZANOWNI PAŃSTWO!
PROSIMY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ INSTRUKCJĘ UŻYTKOWANIA. W przypadku
nieprzestrzegania zaleceń zawartych w instrukcji istnieje niebezpieczeństwo skaleczenia
się, uszkodzenia urządzenia oraz utraty prawa do bezpłatnego serwisu gwarancyjnego.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z nieprzestrzegania zasad
umieszczonych w niniejszej instrukcji.
Instrukcję należy zachować przez cały okres użytkowania urządzenia chłodniczego. W
przypadku sprzedaży urządzenia nowemu właścicielowi należy przekazać także instrukcję.

Dane ogólne:
Urządzenie chłodnicze – chłodziarka, przeznaczona do krótkookresowego przechowywania
produktów w komorze chłodzącej. Urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do użytku
domowego.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
– OSTRZEŻENIE: Nie zakrywać otworów wentylacyjnych znajdujących w górnej

części i po bokach chłodziarki.
– OSTRZEŻENIE: W przedziałach urządzenia przeznaczonych do

przechowywania żywności nie należy umieszczać urządzeń elektrycznych,
chyba, że należą do typu zalecanego przez producenta.

– OSTRZEŻENIE! Nie używać urządzeń mechanicznych ani środków innych niż
zalecane przez producenta, żeby przyspieszyć proces odszraniana.

– OSTRZEŻENIE: Nie umieszczać gniazdek ruchomych o kilku wejściach lub
przenośnych źródła energii z tyłu urządzenia.

– OSTRZEŻENIE: Ustawiając urządzenie, upewnić się, że przewód zasilania nie
jest zablokowany lub uszkodzony

– OSTRZEŻENIE: Utylizację urządzenia należy prowadzić zgodnie z krajowymi
przepisami.

– Urządzenie nie jest zaprojektowane do przechowywania substancji o
właściwościach wybuchowych, takich jak pojemniki z aerozolem zawierające
łatwopalny propelent.

– Zabronione jest przechowywanie w urządzeniu benzyny lub innych płynów
łatwopalnych.

– Po rozpakowaniu urządzenia należy upewnić się, czy zawiera ono pełne
wyposażenie, czy nie ma uszkodzeń obudowy ani przewodu zasilającego.
Zabrania się użytkowania urządzenia niesprawnego technicznie.
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OSTRZEŻENIE: Nie dopuszczać do uszkodzenia układu chłodniczego. W
przypadku uszkodzenia układu chłodniczego:

• Nie używać otwartego ognia
• Nie używać urządzeń iskrzących - nie włączać sprzętu elektrycznego i

oświetleniowego.
• Niezwłocznie przewietrzyć pomieszczenie: należy przewietrzyć przez kilka minut

pomieszczenie, w którym znajduje się urządzenie (pomieszczenie to musi mieć
przynajmniej 4 m3; dla wyrobu z izobutanem/ R600a) w przypadku uszkodzenia
układu chłodniczego.

C-pentan jest stosowany jako czynnik porotwórczy w piance izolacyjnej i
jest gazem palnym.

– To urządzenie może być używane przez dzieci w wieku 8 lat i starsze, przez
osoby o ograniczonej zdolności fizycznej, czuciowej lub psychicznej oraz osoby
o braku doświadczenia lub znajomości sprzętu, gdy są one nadzorowane lub
zostały poinstruowane na temat korzystania z urządzenia w sposób bezpieczny
i znają zagrożenia związana z użytkowaniem urządzenia.

– Dziecinie powinny bawić się urządzeniem.
– Czyszczenie i konserwacja urządzenia nie powinna być wykonywania przez

dzieci chyba że ukończyły 8 lat i są nadzorowane przez odpowiednią osobę.
– Urządzenie chłodnicze należy koniecznie podłączyć do gniazdka z

uziemieniem. Gniazdko z uziemieniem do podłączenia urządzenia do sieci
zasilającej powinno znajdować się w dostępnym miejscu.

– W celu uniknięcia szkód na zdrowiu lub mieniu uszkodzony przewód zasilający
należy niezwłocznie wymienić na takiego samego typu przewód nieuszkodzony,
zalecany przez producenta urządzenia.

– W celu uniknięcia zagrożeń wymianę zasilaczy należy zlecać producentowi,
technikowi serwisowemu lub osobie o równoważnych kwalifikacjach.

– NIE WOLNO używać przedłużaczy, łączników ani koncentratorów.
– Częstotliwość i moc energii elektrycznej mieszkaniu powinny odpowiadać

parametrom podanym na tabliczce znamionowej chłodziarki.
– Należy uważać, aby przy stawianiu chłodziarki nie przycisnąć przewodu

zasilającego, co może spowodować jego uszkodzenie. Na przewodzie
zasilającym nie stawiać ciężkich przedmiotów, np. samego urządzenia
chłodniczego, mebli, sprzętów gospodarstwa domowego, gdyż mogą uszkodzić
przewód. Grozi to zwarciem oraz pożarem.

– Upewnić się, że wtyczka przewodu zasilającego chłodziarki nie została
przyciśnięta przez ścianę tylną chłodziarki lub w inny sposób uszkodzona. Nie
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przyciskać wtyczki przewodu zasilającego tylną ścianą lodówki. Uszkodzona
wtyczka może być przyczyną pożaru!

– UWAGA! ZAKAZANE ZDJĄC KAPTUR LAMPY (LED). Jeśli w urządzeniu
chlodnyczym jest zamontowana lampa LED i oświetlenie nie pracuje, prośba
zwracać sie do przedstawiciela serwisu ze względu jej zmiany. Zmienić lampe
mogę tylko przedstawiciel!

– Lodówkę odłączoną od sieci (czyszczenie, przesuwanie na inne miejsce itp.)
ponownie można włączyć do sieci po upływie, CO NAJMNIEJ 15 MIN.

– Zabrania się użytkowania urządzenia niesprawnego technicznie.
– Przed każdą czynnością konserwacyjną należy wyjąć wtyczkę z gniazdka

sieciowego. Nie należy ciągnąć za przewód, lecz chwytać za korpus wtyczki.
– Na urządzeniu nie stawiać włączonych urządzeń elektrycznych: kuchenek

mikrofalowych, suszarek do włosów, żelazek, czajników elektrycznych i innych
urządzeń elektrycznych – mogą one uszkodzić elementy z tworzywa
sztucznego.

– Nie stawiać na urządzeniu chłodniczym naczyń z płynami, kwiatów w wazonach
ani innych naczyniach wypełnionych płynem.

JEDYNIE PERSONEL SERWISU JEST UPRAWNIONY DO USUWANIA
WSZELKICH USTEREK TECHNICZNYCH I KONSTRUKCYJNYCH.
Urządzenie chłodnicze należy przewozić tylko w pozycji pionowej.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia powstałe w wyniku
przewożenia urządzenia bez przestrzegania warunków transportu.

Producent gwarantuje niezawodną pracę urządzenia przy wilgotności względnej do
70 procentu oraz w temperaturze otoczenia:

od +16 °C do +32 °C - klasa klimatyczna N
od +16 °C do +38 °C - klasa klimatyczna ST
od +16 °C do +43 °C - klasa klimatyczna T

INSTALACJA I WARUNKI PRACY URZĄDZENIA
Instalowanie:
• Chłodziarkę ustawić w suchym i przewiewnym pomieszczeniu. Urządzenie pracuje prawidłowo
w temperaturze otoczenia, która jest podana w karcie produktu.

UWAGA! Chłodziarki nie użytkować w pomieszczeniu nieogrzewanym.
Ustawić chłodziarkę z dala od źródeł ciepła – kuchenek, kaloryferów,
bezpośrednich promieni słonecznych. Chłodziarka nie może stykać się z
instalacją grzewczą, gazową, wodociągową, a także nie należy jej stawiać
obok urządzeń elektrycznych.


